

Igényeim:	
Fény	<p>Fényigényes vagyok, tűző napra ültess</p> <p>(Esetleg még a félárnyékot elviselem)</p> <p>A sziklakerti fényviszonyok nekem valók</p>
Víz	<p>Mezofita, azaz közepes vízigényű dísznövény vagyok</p> <p>Kisebb szárazságot még elviselek, bár aszálykor az öntözést meghálálom</p>
Hőmérséklet	<p>A magyarországi klímát viszonylag jól tűröm, normál kerti viszonyok között remekül érzem magam</p> <p>Az itteni teleket kiválóan jól viselem</p>
Talaj	<p>Tápanyagigényem közepes, talajra még a köves talajra sem vagyok kényes</p> <p>Sziklakerti alkalmazásom többek között ezért is javasolt</p> <p>Helyemet alaposan fontold meg, mert az átültetést nem kedvelem</p>
Egyéb	<p>A városi viszonyokat kielégítően jól bírom</p> <p>Egyike vagyok, a legszebb elfekvő borókáknak</p>

Felhasználásom:	
Sziklakert	Ide ültetve impozáns látványt nyújtok
Szoliter	Szép megjelenésem alapján egyedi jelenségként is megfelelek, az erre hangolt intim kertépítészeti terekben
Csoportos foltok	Csoportosan ültetve, foltok kialakítására 1-2 db/m ² a javasolt ültetési sűrűségem
Balkon	Balkonládában, edényben lecsüngve, kiegészítő dísz lehetek

Betegségeim, kártevőim:

Kielégítő körülmények között nincsen komoly betegségem, sem kártevőm. A szennyezett, városi levegőt is tűrhetően viselem, ezért ilyen viszonyok között sem gyengülök le

Viszont nedves, rossz vízelvezetésű talajon ⇒**gyökérrothadás** előfordulhat (ám ilyen helyekre nem ajánlott ültetned):



⇒**Gyökérrothadás (*Verticillum ssp.*)**

Gombás betegség, mely a gyökeremet károsítja, ezáltal a teljes pusztulásomat okozhatja

⇔**Védekezés:**

Ültetéskor helyem megfelelő megválasztása, kielégítő körülményeim biztosítása. Megfelelő talaj, és a vízadagolás helyes alkalmazásával elkerülhető a betegség. Amikor észleled, hogy hervadozok, csökkentsd a kijuttatott öntözővíz mennyiségét

Legyengülve alkalmilag ⇒**pajzstetvek** lephetnek meg:



⇒**Pajzstetű (Coccoidea)**

Viasz alapú védőpáncéllal rendelkező rovarkártevő.

⇔**Védekezés:**

Ültetéskor a helyem megfelelő megválasztása, kielégítő körülményeim biztosítása. Rajzás kezdetekor a leveleim szappanos vízzel történő lemosása. Denaturált szesz szintén alkalmas erre a célra, beáztatott vattával lemosható levelem, száram. Ennek hatására a rovarok viaszos védőpáncélja feloldódik, valamint a petéik is elpusztulhatnak az így kezelt területeken

⇔**Vegyszeres védekezés:**

A pajzstetvek pajzsa kiváló védelmet nyújt az élősködőknek, ezért csak a felszívódó növényvédő szerek hatásosak. Ezek növényi nedveimen keresztül jutnak el a tetvek szervezetébe

Ilyen szerek a BASULIN 600 EV és a MOSPILAN 20 SP, melyek fertőzés idején használhatók

Ezek mellett megelőzésképp, ajánlott ősszel és kora tavasszal olajos lemosó permetezést alkalmazni. Az olaj elzárja a károsítóktól a levegőt, miáltal azok elpusztulnak

Az AGROL és a VEKTAFID szerek jöhetnek szóba